

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

10 марта 1931 г.

Среда, 12 ноября 1980 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 182 (13228)

Цена 2 коп.

РЕШАЮЩИЙ КВАРТАЛ

БОЛЬШИЕ задачи решают работники промышленности, строительства, транспорта в завершающем году пятилетки. Наступил важный этап проверки сил, способностей трудовых коллективов. Пора отчитываться за планы, обязательства, творческие замыслы. Поэтому с начала года идет напряженная работа, во многих случаях инициативная, творческая, связанная с поисками внутренних резервов и их использованием на деле. За три квартала этого года работники промышленности обеспечили прирост объема производства по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 7,9 процента. Весь он получен за счет повышения производительности труда, которая увеличена на 8,2 процента.

Особенно собранно шла работа в большинстве коллективов после июньского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС, принявшего решение о созыве 23 февраля 1981 года очередного XXVI съезда партии. Встает на ударную вахту в честь предстоящего партийного съезда, труженики индустрии еще более мобилизовали свои резервы и добились многое. Только за третий квартал было реализовано промышленной продукции сверх программы на 6 миллионов рублей. Работники автомобильного транспорта перевезли за это время сверх плана 80 тысяч тонн грузов, железнодорожники — свыше 100 тысяч тонн.

Все это свидетельствует о трудовой доблести люберчан, заявивших по промышленности второе место в областном соревновании, а по строительству — первое. Но год еще не кончен, неосуществленных замыслов осталось тоже немало. Идет четвертый, решающий квартал года и завершающий квартал десятой пятилетки. Он тоже будет иметь важное значение в деле осуществления экономических и социальных задач, стоящих перед каждым трудовым коллективом, перед всеми трудающимися района.

Нельзя сказать, что на заключительном этапе года работать легко. Наоборот, многим коллективам сейчас приходится труднее, чем это было прежде.

На ряде предприятий программа выпуска продукции оказалась напряженнее, чем в предыдущие кварталы. Перенос отдельных заданий с первых кварталов на последний осложняет работу. Рыбок, на который рассчитывали, может не произойти. К тому же по итогам трех кварталов в районе было уже три отстающих предприятия: завод торгового машиностроения, трикотажно-прядильное объединение, завод крупнопанельного домостроения. Не к лицу люберчанам иметь отстающие предприятия. Поэтому в четвертом квартале дело должно быть организовано на высоком уровне. Впереди еще полтора месяца. К успеху может привести только четкая, ритмичная, толково организованная работа на всех участках, во всех производственных службах. Конечно, руководители, специалисты отстающих коллективов обязаны в

первую очередь позаботиться о равномерном выпуске продукции и в заданном объеме, обеспечить надежное качество ее.

Партийные, профсоюзные, комсомольские организации обязаны в это время предъявить спрос ко всем ответственным лицам за выполнение социалистических обязательств, принятых на год. В числе важнейших пунктов этих обязательств — внедрение комплексной системы управления качеством продукции. В частности, она должна быть внедрена на заводе энергооборудования. Год на исходе, но системы еще нет. Не зарегистрирована она и на Дзержинском комбинате производственных предприятий, в трикотажно-прядильном объединении. Плохо, когда принятые обязательства не выполняются.

За три квартала на предприятиях комплексно механизировано 18 цехов и участков при обязательстве на год 15. Это хорошо. Но вот с вводом механизированных поточных линий дело обстоит не столь благополучно. Их пущено только 13 из 26 по годовым обязательствам. На четвертый квартал приходится, таким образом, очень большая нагрузка.

Повышение уровня механизации труда — одна из крупнейших проблем тружеников индустрии. На ряде предприятий можно встретить немало ручного труда. В то же время не все специалисты имеют творческие планы, чтобы направить усилия на ликвидацию ручного труда. Не всегда эффективно действуют в этом направлении и рационализаторы.

Растет число предприятий, усиливших режим экономии. Особое внимание следует обратить в четвертом квартале на рациональное использование топливно-энергетических ресурсов. Областные организации отметили хорошую работу нашего района по экономии энергоресурсов, но надо добиваться еще лучшего, всюду ставить заслон потерям тепла и электроэнергии, строго соблюдать установленные лимиты и режимы потребления.

Свои испытания должны выдержать строители, транспортники, работники научно-исследовательских институтов и конструкторских бюро, труженики бытового обслуживания населения. В районе введено уже в строй жилых домов площадью 76 тысяч квадратных метров. Но за год надо сдать 91,5 тысячи квадратных метров благоустроенного жилья. Так что строителям есть еще над чем потрудиться. Немало и других объектов значится за ними. В соответствии с обязательствами 26 декабря намерены завершить годовой план автомобилисты, перевезти дополнительно к заданию 500 тысяч тонн народно-хозяйственных грузов, получить 250 тысяч рублей сверхплановой прибыли. Необходимо приложить усилия к тому, чтобы обещание непременно сбылось.

В решающем квартале — работать по-ударному. Такова задача всех трудовых коллекти- вов.

ЗИМНИЙ ДЕНЬ НА ФЕРМЕ

В том, что животноводы колхоза им. Дзержинского годовой план продажи молока перевыполнят, сегодня в хозяйстве нет никакого сомнения: кормов всех видов в достатке, животноводческие помещения и холодильное оборудование отремонтированы, выполнены все профилактические мероприятия для успешного проведения зимовки скота.

Зимний день на колхозной ферме мало чем отличается от летнего. Сразу же после доения коров выгоняют из скотного двора на прогулку: свежий воздух и активное движение — обязательное условие содержания животных в любое время года. А если оно не будет соблюдено, ни большого молока, ни здорового приплода не получишь. В этом уверены не только специалисты, но и дядки.

С наступлением холода несколько прибавилось забот у оператора котельной Виктора Ивановича Бабаева и оператора кормоцеха Алексея Ивановича Рогожина. Теперь кормоцех работает в две смены, увеличился и расход пара. Неудавшееся сено, сдобрено патокой, солью и микрозлементами, здесь запаривается, и коровы получают свою «порцию» в теплом виде. Лучше поедаемость, лучше и усвоенность. В результате сейчас в целом по ферме надой составляет 13 килограммов, на 100 граммов больше прошлогоднего. Высококалорийный корм, кропотливая селекционная работа дали возможность повысить содержание жира в молоке до 3,7—3,8 процента. В пересчете на базисную жирность это дает

ежедневно дополнительно 300—400 килограммов продукции.

Особой заботой на ферме окружены стельные коровы. Рацион и режим дня для них колхозным специалистам помогли составить сотрудники ветеринарной академии. В порядке эксперимента здесь применяется и новый гормон по профилактике яловости.

Применение комплекса мероприятий, нацеленных на повышение эффективности и качества работы животноводов, создает благоприятные условия для успешного развития социалистического соревнования в честь XXVI съезда КПСС.

Исклучительно добросовестно относятся к порученному делу дядки. Каждая знает свое задание на неделю. Знает и то, что ее достижениям будет обязательно дана оценка на дне животновода. А как приятно узнать, что ты — в первых рядах соревнующихся за достойную встречу XXVI съезда КПСС!

Такое чувство доведет до прошлую пятницу испытавшие дядки-парни Аントнина Ивановна Тимофеева и Мария Александровна Прохорова. Среднесуточный надой в их группе составил 14 килограммов молока от коровы, что на 400 граммов больше прошлогоднего результата.

Есть у работников МТФ колхоза им. Дзержинского заветная общая цель: соревнуясь в честь XXVI съезда КПСС, завершить план первого квартала будущего года на две недели раньше срока. Сейчас коллектив делает все, чтобы набрать высокие темпы производства молока.

Р. СТЕПНОВА.



ЗАСЛУЖИЛИ НАГРАДУ

Соревнование за достойную встречу XXVI съезда КПСС значительно подняло творческую активность коллектива производственно-издательского комбината ВИНИТИ. В середине октября полиграфисты завершили пятилетку по выпуску и реализации продукции. В ходе соревнования труженики комбината добились по ряду позиций лучших результатов, чем другие коллектизы производственно-издательских предприятий Академии наук СССР.

За успехи, достигнутые в соревновании за III квартал текущего года, коллективу производственно-издательского комбината ВИНИТИ присуждено первое место и переходящее Красное знамя ЦК профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений и президиума Академии наук СССР.

А. ПОЛОВИНКИН.

ЧЁТКАЯ РАБОТА

Круглосуточно работает коллектив ТЭЦ-22. Четко действует смены В. Д. Жутаева и В. А. Левина. Они бесперебойно обеспечивают электроэнергией и теплом не только предприятия, но и многие жилые дома.

Л. ВАСИЛЬЕВ.

В смене № 1 под руководством В. А. Фомина слаженно труждется старший машинист турбинного отделения А. Крыхин, машинист блока И. Л. Зайцев. В смене № 2 — старший машинист котлотурбинного цеха И. В. Мороз, машинист блока Ю. Д. Колесников.

М. ЗЯБЛОВА, начальник планового отдела.

НОВИНКИ — В ПРОИЗВОДСТВЕ

Очередную партию редукторных вставок для бурильных установок готовят завод ВНИИБТ. Подобные устройства позволяют проводить ускоренное бурение сверхглубоких скважин.

Пробное применение этих уст-

ройств на промыслах Сибири дало хорошие результаты.

Понимая важность внедрения новой техники в производство в короткие сроки, добросовестно труждаясь над изготовлением заказов зуборезчики В. Г. Репин и Н. К. Замотаев, слесарь

Н. А. Кириллов, фрезеровщик Я. В. Симурник, прессовщик В. А. Губкин. Мастерство и старание, которые показывают передовики на предъездовской ударной вахте, дают возможность сократить время исполнения изделий почти вдвое.

Как и все трудающиеся района, работники предприятий управления бытового обслуживания города Лыткарино включились в социалистическое соревнование под девизом «Десятой пятилетке — ударный финиш, XXVI съезд КПСС — достойную встречу!»

При плане девяти месяцев 753 тысячи рублей оказано услуг населению на 780 тысяч рублей. Лучших показателей добились коллективы обувных мастерских № 2, № 4, ателье проката № 2, парикмахерской № 14.

Восемнадцать тысяч рублей — таков объем услуг сверх плана, которые бытовики обязались сделать до конца года в честь XXVI съезда партии. Среди тех, кто вносит наибольший вклад в решение этой задачи — работники телесеть, швейных ателье, мастерских по ремонту и пошиву обуви.

Ударно труждаясь на предъездовской вахте передовики службы быта: мастер салона-парикмахерской Л. С. Королева, готовящий мастерской по ремонту и пошиву обуви А. З. Кац, приемщица ателье проката К. П. Бурченкова, швея Т. С. Журавлева.

М. ФИЛАТОВА, старший экономист управления бытового обслуживания,



В социалистическом соревновании животноводов совхоза «Белая Дача» первенство за минувший квартал и 9 месяцев года завоевал коллектив свинофермы, где управляющим Ю. Н. Плаксин.

Высоких показателей добились операторы свинооткорма Галина Сергеевна Сафонова, Екатерина Владимировна Засимова, Александр Николаевич Федьков и Галина Ивановна Кутузова, которых вы видите на снимке, сделанном нашим фотокорреспондентом О. Г. Грицевым.

За 9 месяцев текущего года животноводы фермы достигли среднесуточного привеса свиней на откорме 540 граммов при затрате на центнер привеса 5,07 центнера кормовых единиц, что на 0,78 центнера кормовых единиц меньше, чем предусматривалось планом. Такие результаты — свидетельство возросшего мастерства животноводов.

В СЕРЕДИНЕ лета, дождливого и прохладного, секретаря парторганизации первого отделения совхоза им. Моссовета Валентину Ивановну Хрычеву особенно беспокоили мысли о судьбе урожая, о выполнении обязательств. Не раз и не два собирала она коммунистов, советовалась, какие меры следует принять, чтобы капральная погода не свела на нет большой труд людей.

Парторганизация отделения небольшая — 11 коммунистов, но каждый на своем участке работы видит и недостатки, и неиспользованные возможности для улучшения положения дел. Валентина Ивановна понимает, что именно коллективным разумом сильна партийная организация и взвешенные сообща решения помогут преодолеть трудности. Обсуждая вопросы об итогах работы коллектива за тот или иной период и задачах парторганизации, коммунисты вносили деловые, конкретные предложения. Умудренный опытом

С ДУШОЙ К ДЕЛУ

РАСКАЗЫВАЕМ О ДЕЛЕГАТАХ ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

слесарь Владимир Николаевич Вороханов, который в прошлом работал механиком отделения, а теперь по возрасту выбрал посильное дело, считает, что примерность коммуниста в коллективе — важнейшее условие успеха.

Ударно трудятся на производстве партийцы, и окружающие равняются на них, подтягиваются, — говорит ветеран.

Это мнение разделяют механизатор В. В. Маркин, управляющая В. И. Игнатова, другие коммунисты.

Новым содержанием наполнили производственную и общественную деятельность парторганизации, всего коллектива отделения решения июньского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС, речь на нем товарища Л. И. Брежнева. Секретарь парторганизации, ком-

мунисты старались личным примером и вдохновляющим словом мобилизовать тружеников отделения на достойную встречу XXVI съезда КПСС. Когда на общем собрании обсуждались задачи стоящие перед коллективом в период подготовки к знаменательному событию в жизни партии и страны, труженики отделения единодушно высказались и проголосовали за то, чтобы в предсъездовском соревновании не только успешно взять намеченные рубежи, но и дать сверх обязательств 160 тонн овощей. Земледельцы сдержали свое слово.

Ощущимый вклад в успех коллектива внесла бригада полеводов, которой руководит секретарь парторганизации отделения В. И. Хрычева. Как и намечалось в повышен-

ных обязательствах, бригада вырастила и отправила в реализацию в 1978 году овощей 14 наименований при плане 1 653 тонны.

Не так уж велик производственный и партийный стаж Валентины Ивановны Хрычевой. В совхозе им. Моссовета она трудится восемь лет. Начинала сельхозрабочей, выделилась среди комсомольцев хозяйства исключительно добровольственным отношением к общественным поручениям и высокими показателями в труде. Неоднократно В. И. Хрычеву отмечали за хорошие урожаи овощных культур. Ее избрали членом комитета ВЛКСМ, и она с успехом вела учебный сектор, деятельно занималась вопросами образования молодых тружеников совхоза.

Желание принести боль-

шую пользу своему коллективу привело ее в Загорский сельскохозяйственный техникум, который В. И. Хрычева окончила пять лет назад. Знания и производственный опыт, умение воодушевить людей на добрые дела, трудолюбие и настойчивость — качества, присущие Валентине Ивановне, и за это уважают ее коллеги и коммунисты отделения, доверяя руководить бригадой и цеховой парторганизацией.

В горячие дни уборки урожая Валентина Ивановна много энергии приложила для того, чтобы в поле не осталось ни единого клубня и корнеплода. Все овощеводы были настроены так, чтобы убрать дары земли без потерь. И эта цель была достигнута.

Недавно на отчетно-выборном партийном собрании коммунисты совхоза им. Моссовета единодушно избрали В. И. Хрычеву делегатом на XXVII Люберецкую городскую партийную конференцию.

Б. ОСИПЕНКО.

В системе политической учебы, экономического образования тружеников и комсомольского политпросвещения на деревообрабатывающем комбинате № 13 занимаются 469 человек.

В раскрайно-сушильном цехе одну из школ ведет его начальник Виктор Яковлевич Культешов. Слушатели школы — партийный и профсоюзный актив цеха, бригадиры, рабочие основных профессий. В этом году они начали новый учебный курс — «Развитие социалистического соревнования и коммунистического отношения к труду». Активно проходят в школе занятия по материалам октябрьского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС и четвертой сессии Верховного Совета СССР. Пропагандист В. Я. Культешов строит их интересно, тесно увязывая с жизнью цеха.

Комсомольско-молодежный коллектив цеха успешно освоил новое оборудование, из месяца в месяц выполняет задания по всем технико-экономическим показателям. За последнее время здесь заметно повысилась культура производства. Широко развито в цехе наставничество. Молодые рабочие под руководством ветеранов овладевают смежными специальностями, что позволяет цеху работать ритмично. В социалистическом соревновании под девизом «XXVI съезду КПСС — 26 ударных вахт» он четырежды занимал первое место.

Сейчас рабочие и ИТР цеха разрабатывают различные обязательства и творческие планы на новую пятилетку. Застрельщиками являются слушатели школы. Пропагандист В. Я. Культешов помогает им экономически обосновать свои планы и обязательства, находить внутренние резервы.

Г. ЧЕРНЫХ,
заместитель секретаря
парторганизации ДОКа-13.



ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА РАЗВИВАТЬ ДОСТИГНУТОЕ —ДЕЛО ВСЕХ И КАЖДОГО

НАЧАЛСЯ новый учебный год в системе гражданской обороны. Он будет проходить тем успешнее, чем лучше мы будем использовать и развивать опыт, накопленный в минувшем учебном году.

Положительный опыт накоплен на головном предприятии объединения «Мосглобубыт». Рабочие, инженерно-технические работники, служащие прошли обучение и сдали нормативы согласно требованиям программ ГО. Здесь хорошо подготовлены невоенизированные формирования, о чем свидетельствуют успешно прошедшие на предприятии учения.

Этому учению предшествовала большая и кропотливая работа. Особое внимание было обращено на подготовку руководящего и командно-начальствующего состава, отработку четкого взаимодействия служб штаба ГО объекта, накопление наивысших практических действий всех вневойсковых формирований предприятия.

Согласно плану подготовки и проведения учения начальник ГО объекта директор объединения Л. И. Богомольский на совещании поставил каждому должностному лицу задачу и определил срок ее выполнения. Секретарь партбюро А. Н. Ко-валевская составила план партполитического обеспечения

мероприятий подготовки к учению, который был утвержден на заседании партбюро. В соответствии с этим планом на важнейших участках были расположены коммунисты и комсомольцы, задействованы также комитеты профсоюза и ВЛКСМ.

Ход выполнения плана систематически проверялся партбюро, которое заслушивало отчеты коммунистов об оформлении наглядной агитации и стенной печати, печатании памяток для каждого вневойскового формирования, о проведении лекций и бесед с их личным составом. В ходе подготовки к учению большую работу провели главный инженер объединения Б. Ф. Прокоров, заместитель директора объединения А. Н. Бикмузин, заместитель по снабжению В. С. Назарецкий и другие начальники служб, а также начальник штаба ГО А. Я. Куракин.

Хорошая и тщательная подготовка обеспечила успех учения. Умело и спортивно действовали в «очаге поражения» все формирования. Были быстро ликвидированы «аварии», потушены загорания, извлечены «погибшие» из «завалов», им оперативно оказали первую медицинскую помощь.

Хорошо действовала спасательная группа во главе с ее командиром А. П. Горбуновым и

замполитом В. Л. Богдановым. Особо отличилось З-зено, где командиром В. В. Меркуловым. Четко действовали санитары Т. В. Луниной и Т. Б. Лемента и отделение пожаротушения во главе с командиром А. Г. Цыпкиным. Хорошо работали посты радиационного и химического наблюдения.

Чувствуется, что руководители производственных подразделений и общественность цехов уделяют серьезное внимание индивидуальной подготовке по ГО своих работников, тренировкам для умения пользоваться средствами защиты от оружия массового поражения.

Присутствовавшие на учении руководители ряда предприятий бытового обслуживания наблюдали много поучительного в умелом действии рабочих и служащих смены по сигналам ГО.

Сейчас на головном предприятии объединения завершается реконструкция. Предусмотрено после ее окончания выделить помещение для учебного класса ГО, создать там необходимую учебно-материальную базу, осуществить другие мероприятия. Это создаст еще лучшие условия для обучения всех членов коллектива гражданской обороны.

Г. ЧЕРНЕЦКИЙ,

нештатный сотрудник городского штаба ГО.

МЕДИЦИНСКОЕ обслуживание населения нашего поселка с каждым годом заметно улучшается. Расширилась сеть лечебных и профилактических учреждений. Например, вот уже несколько лет действует хороший профилакторий при Малаховском экспериментальном заводе, введен в строй новый корпус Красковской больницы, в которой медицинскую помощь получают и малаховцы. Близко к завершению строительство поликлиники в микрорайоне МЭЗа. Медицинские учреждения постоянно пополняются современным диагностическим и лечебным оборудованием. Да и как же иначе. Ведь заботу о здоровье тружеников товарищ Л. И. Брежнев на XXV съезде КПСС назвал важнейшей социальной задачей. Это и определяет деятельность нашей постоянной депутатской комиссии по здравоохранению и социальному обеспечению.

Комиссия состоит из пяти человек. И, разумеется, без опоры на акции мы просто не в состоянии были бы охватить весь круг проблем, которые призваны решать. Депутаты — члены комиссии находят поддержку в партийных и профсоюзных организациях промышленных предприятий, среди активистов общества Красного Креста. Так, готовы материалы к первой сессии поссовета, которая обсуждала вопрос об улучшении медицинского обслуживания населения поселка Малаховка, мы привлекли к этому не один десяток людей. Это позволило обстоятельно проверить работу детской больницы-поликлиники, аптеки, молочной кухни, филиала станции скорой помощи. Продуманные, аргументированные предложения комиссии легли в основу решений сессии. За ходом их выполнения мы ведем постоянный контроль. Сразу же после создания ко-

миссии был разработан перспективный план ее работы. Составляются и квартальные планы, более конкретные, с указанием объектов и сроков проводок, повесток заседаний комиссии, лиц, ответственных за подготовку того или иного вопроса. Заседания комиссии проходят ежемесячно.

Постоянно в поле зрения комиссии работают здравпункты, профилактика заболеваний и травматизма на предприятиях. Уровень заболеваемости заметно снизился на экспериментальном заводе, в СМУ МЭЗа, на опытно-механическом заводе. Однако на некоторых других он еще довольно высок. Сейчас мы анализируем причины этого, стараемся улучшить работу врачино-инженерных brigad.

В поселке живет немало инвалидов Великой Отечественной войны. Все они состоят на диспансерном учете, получают бесплатное медикаментозное лечение. При необходимости консультации районного специалиста им обеспечивается транспорт.

Получая письма и заявления граждан, члены комиссии детально разбираются с каждым из них.

Кроме участия в деятельности комиссии, каждый ее член работает в своем избирательном округе. Я — депутат от 39 округа. Совместно с уличным комитетом провели пять собраний. Отчитывалась на них перед избирателями, рассказывала о работе исполнкома, его решениях.

Организовывали мы также субботники по благоустройству территории округа, рейды по чистоте приусадебных участков и улиц, развернули соревнование за дом образцового санитарного состояния.

В. ПОКАТАЕВА,
депутат Малаховского поссовета, член постоянной комиссии по здравоохранению и социальному обеспечению.

ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел в свет двадцатый номер журнала ЦК КПСС «Агитатор». Он открывается изложением постановления ЦК КПСС об опыта работы коллективов предприятий черной, цветной металлургии и химической промышленности по использованию вторичных топливно-энергетических ресурсов.

О пути, пройденном советской энергетикой от ленинского плана ГОЭЛРО до наших дней, о перспективах ее развития рассказывает министр энергетики и электрификации СССР П. Н. Порожний.

Под рубрикой «XXVI съезду КПСС — 26 ударных недель»

опубликованы материалы о том, как организуются чтения о съездах партии в Донецкой области, подборка корреспонденций о социалистическом соревновании в честь съезда.

В разделе «Для устных выступлений» помещены статьи секретаря ВЦСПС С. Шалаева «Социальное страхование», заместителя министра внутренних дел СССР Б. Шумилина «Всегда на посту, доверенном народом» (ко Дню советской милиции), материалы о сотрудничестве СССР с развивающимися странами, к 60-летию Армянской ССР.

(ТАСС).

12 ноября 1980 г.

СОВЕРШЕНСТВУЯ МЕХАНИЗМ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ

КАЖДОМУ ИЗДЕЛИЮ— СВОЙ НОРМАТИВ

Люберецкое производственное объединение по выпуску машин для заготовки сена вносит определенный вклад в выполнение решений XXV съезда КПСС, планов X пятилетки. За десять месяцев текущего года задание по объему реализации продукции перевыполнено на 2,3 процента. Прирост к соответствующему периоду прошлого года составил 28,8 процента. Себестоимость продукции снижена против плана на 155 тысяч рублей. Увеличен выпуск машин для животноводства и кормопроизводства.

В коллективе проводится значительная работа по постановлению ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 12 июля 1979 года по совершенствованию хозяйственного механизма. Разработаны соответствующие мероприятия. Еще с 1973 года на головном предприятии — заводе имени Ухтомского проводился эксперимент в планировании и оценке деятельности завода по показателю нормативной чистой продукции. Такая продукция определялась не расчетным методом, применяемым в статистике, а по стабильным нормативам. Нормативы же устанавливались для каждого изделия на основе действующих оптовых цен путем вычета из них материальных затрат, учтенных в себестоимости.

У нас нормативы чистой продукции были определены по каждой машине, а также узлам и деталям. Эта работа осуществлялась в два этапа. На первом из них определяли норматив чистой продукции в целом по предприятию. На втором этапе новый показатель начали вводить в цехах.

В ноябре 1979 года перед экономическими, техническими и производственными службами завода была поставлена задача подготовить расчетные материалы для определения нормативов чистой продукции на изделия в соответствии с новыми методическими указаниями.

Для повышения заинтересованности коллектива в ускорении роста производительности труда на основе технически обоснованных норм труда определена расчетная трудоемкость на некоторые машины, приспособленные для заготовки сена, отчетных данных по

время разрабатывается расчетная трудоемкость еще на ряд машин. Техническим службам установлено задание по снижению трудоемкости за счет осуществления организационно-технических мероприятий. Это обеспечит перевод объединения на планирование нормативов заработной платы.

В объединении внедрена безавансовая система выплаты заработной платы рабочим-сдельщикам, что позволило сблизить по объему выпуск продукции в первой и второй половине месяца, улучшить ритмичность.

Главными специалистами, отделами и службами в текущем году проведена большая работа по составлению паспорта объединения, который содержит данные о наличии и использовании производственных мощностей, коэффициенте сменности об организационно-техническом уровне и специализации производства, а также другие технико-экономические показатели необходимые для составления пятилетних и годовых планов. Наличие паспорта позволяет более объективно оценивать потенциальные возможности использования производственных площадей, оборудования, сырья, материалов и других ресурсов с целью обеспечения максимального выпуска продукции, необходимой народному хозяйству. Одновременно у нас проведена большая работа по совершенствованию оптовых цен на продукцию.

Вопросам совершенствования планирования и усиления воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы постоянное внимание уделяет партийная организация. Эти вопросы периодически рассматриваются на заседаниях партийного комитета, становятся предметом разбора на заседаниях комиссии по контролю хозяйственной деятельности администрации.

Перед коллективом объединения на 1981 год поставлена задача увеличить выпуск продукции по сравнению с планом текущего года на 16,8 процента, непосредственно машин для кормопроизводства — на 18,8 процента. В условиях улучшенного планирования и более объективной оценки деятельности коллектива может с честью выполнить эту почетную задачу.

Г. БАТОРЕВИЧ,
главный экономист
объединения по выпуску
машин для заготовки сена.

В БРАТСКОЙ СЕМЬЕ НАРОДОВ СССР



Недавно исполнилось пятьдесят лет со дня образования Хакасской автономной области, которая входит в Красноярский край. До Великого Октября это была отсталая окраина царской России, где коренные жители жестоко притеснялись самодерж-

Закончился месяцник по благоустройству. За это время многие населенные пункты нашего района преобразились, стали лучше. Эти слова можно отнести и к поселку Красково.

Заместитель председателя исполнкома Красковского поссовета Л. Д. Золотарев говорит:

— Когда речь заходит о благоустройстве, мы в первую очередь речь ведем о тех мероприятиях, которые делаются по просьбам населения. В ходе ме-

ПОСЕЛОК МЕНЯЕТ ОБЛИК

БЛАГОУСТРОИСТВО — ЗАВОТА ОБЩАЯ

Сначала была решена проблема с автобусными павильонами. Их установили на остановках «Совхоз», «Больница» и других. Ремонтировалось уличное освещение.

Можно назвать предприятия и организации, которые вносят наибольший вклад в улучшение го назначения. В связи с этим вело СМУ-1 треста Минпром-

стройства прилегающих территорий. Примером здесь может послужить строительство жилого 144-квартирного дома на улице Карла Маркса. Хорошо благоустроена территория, прилежащая к новому универмагу.

Строительство этого объекта вело СМУ-1 треста Минпром-

Изредакционной ПОЧТЫ

НАЗРЕВШАЯ НЕОБХОДИМОСТЬ

За последние годы наш 113-й вновь строящихся домов. К тому же она не в состоянии полностью обеспечить большой жизнью массив хлебом. После 5–6 часов вечера хлеба уже нельзя купить.

Отсутствие приемного пункта прачечной также остро ощущается, особенно людьми пожилого, пенсионного возраста.

Видимо, настало необходимость в открытии булочной и приемного пункта прачечной. Нам хотелось бы знать, когда наша просьба может быть удовлетворена.

ЖИТЕЛИ ДОМОВ.

А НЕ ПОРА ЛИ ПОТРЕБОВАТЬ...

До недавнего времени мы, проживающие в поселке Малояровского экспериментального завода, могли только гордиться строгой архитектурой его, чистотой, всегда поддерживаемой жителями на дорожках между домами.

Теперь это чувство эстетической удовлетворенности не только уходит — оно постоянно оскорбляется: поселок стал выглядеть, как табор кочевников.

Жители отдельных квартир (владельцы балконов) устраивают по собственному желанию

«архитектурные излишества», рассчитанные неизвестно на какой вкус, отчего становится порой не по себе.

Известно, что нельзя без ведома домоуправления переставить двери в квартире или передвинуть перегородки. Тем более не следует нарушать единый архитектурный ансамбль.

Самовольное «архитектурное» творчество следует пресекать. Таково наше мнение.

По поручению группы

жильцов пос. МЭЗ

Г. БАТАЛИНА.

ХОТИТЬ ПИСЬМО НЕ НАПЕЧАТАНО

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

По поводу неблагоустроенностя проезжей части дороги на улице Комсомольской г. Лыткарино обратился в редакцию Г. Г. Гребеньков.

Письмо для принятия мер бы-

ло послано начальнику Лыткаринского управления коммунального хозяйства А. И. Быченко-ву, который ответил: «Шебень по указанной улице спланирован и укатан. Работы по благоустройству придомовой территории на ул. Комсомольской закончены в день последнего субботника, 1 ноября».

ВНИМАНИЕ: ИНТЕРЕСНЫЙ ОПЫТ

РЕЗЕРВЫ БЕРЕЖЛИВОСТИ

Избежать лишних затрат при транспортировке и сохранить ка- А при скромном урожае, полу- ченном в неблагоприятных по- годных условиях минувшего ле- та, это имеет особое значение. Учет помогает воспитывать у животноводов хозяйствское, бережли- вое отношение к кормам. Так что забота о них — одинаковая во всех звеньях конвейера от поля и до фермы. Добиться это- го позволили именно централи- зованные хранилища.

Надежные хранилища для кормов в совхозе называют токами. В отличие от зерновых они действуют с большой нагрузкой круглый год. И в этом сезоне механизаторы специализированного цеха кормопроизводства сумели управиться с доставкой соломы с полей до наступления осенней распутицы.

Все три комплексных звена специализированного цеха — на хорасчете. Их работа оценивается по конечной продукции, т. е. в зависимости от количества и качества продукции, которую они сдают в «закрома».

Хранилища кормов — сооружения простые и больших затрат не потребовали. На каждом из отделений огородили территорию вблизи ферм. Здесь установлены механизмы, необходимые для заготовки кормов, хранятся все запасы сена, соломы, другие виды зимних припасов. Строгий

учет поступления и расхода их, хорошие условия хранения дают немалый эффект. Нынче в хозяйстве почти все корма по качеству

соответствуют первому классу, А при скромном урожае, полу- ченном в неблагоприятных по- годных условиях минувшего ле- та, это имеет особое значение. Учет помогает воспитывать у животноводов хозяйствское, бережли- вое отношение к кормам. Так что забота о них — одинаковая во всех звеньях конвейера от поля и до фермы. Добиться это- го позволили именно централи- зованные хранилища.

Из хранилищ строго по рацио-

ну отпускаются ежедневные «пайки» для каждой из ферм. Туго- вато нынче в хозяйстве с кон-

центратами. Но это, судя по уро-

жу зерновых, предвидели заран-

ее и заготовили на 200 тонн больше гранул. Так что питательные смеси, приготовленные в кормоцах с гранулами травяной муки, другими добавками, отличаются высоким качеством.

Такое использование кормов, как подсчитали специалисты, позво-

ляет экономить до 15 процентов припасов.

Опыт совхоза «Россия» дока- зывает, что и при скромных за-

пасах кормов можно значительно

повысить эффективность их ис-

пользования.

И. БИРЮКОВА,

корр. ТАСС

Волгоград.

Вместе с тем есть в поселке и нерешенные проблемы, которые можно осуществить, несмотря на холодное время года. Вроде бы мелочь — урны. А их не хватает. Состояние дорог оставляет желать лучшего. Например, не отремонтирован асфальтовое покрытие по улице Вокзальной.

Все это необходимо сделать в ближайшее время.

Л. КЛЕНИНА.

— Когда речь заходит о благоустройстве, мы в первую очередь речь ведем о тех мероприятиях, которые делаются по просьбам населения. В ходе ме-

МОСКВА. В академическом театре имени Моссовета состоялась премьера комедии А. Н. Островского «Правда — хорошо, а счастье лучше» с участием народной артистки СССР Ф. Раневской. Ей идет 85-й год. Более шестидесяти лет она отдала сцене.

Спектакль поставил заслуженный артист РСФСР С. Юрский, художник — В. Левенталь. Музыкальное оформление спектакля построено на народных песнях и мелодиях и осуществлено Д. Покровским и А. Ческим совместно с русским фольклорным ансамблем.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля. Филиппа — народная артистка СССР Ф. Раневская, Грознов — заслуженный артист РСФСР С. Юрский.

(Фотохроника ТАСС).

МОСКОВСКИЕ ПРЕМЬЕРЫ



Лариса Голубкина в гостях у книголюбов

НАДОЛГО останется в памяти у люберчан-книголюбов встреча с популярной актрисой кино и кино Ларисой Голубкиной. Эта встреча, организованная районным отделением общества любителей книги, состоялась на днях в Люберецком Дворце культуры. Имя Ларисы Голубкиной приобрело широкую популярность еще в 1962 году, сразу же после выхода на экраны фильма «Гусарская баллада», поставленного по мотивам пьесы А. Гладкова «Давным-давно».

Будучи студенткой второго курса ГИТИСа, Лариса была приглашена режиссером Эльдадром Рязановым и утверждена на роль Шуры Азаровой — девушки, самоотверженно сражавшейся в боях в Отечественную войну 1812 года. Ее партнерами по фильму были такие замечательные актеры, как Ю. Яковлев, И. Ильинский и Н. Крючков. Они помогли молодой актрисе создать яркий, за-

поминающийся образ. Эта картина и эта роль явились важным событием в жизни Л. Голубкиной.

После «Гусарской баллады» актрисе предложили сыграть роль Лидии Костюк в фильме «Как вас теперь называть...?». И эта роль стала этапной в ее творческой судьбе. Были сыграны роли в фильмах: «Дайте жалобную книгу», «Сказка о царе Салтане», в телевизионной картине «Трое в лодке, не считая собаки».

Затем была медсестра Зоя в киноэпопее «Освобождение». В ГИТИСе Лариса училась на факультете выдающейся оперной певицы Марии Петровны Макаковой, за что безгранично благодарна судьбе. После окончания театрального института она была принята в Центральный театр Советской Армии. Последние годы постоянно играет в таких спектаклях, как «Нашествие», «Давным-давно», «Волоколамское шоссе», «Конец» и

других представлениях.

Главная работа сейчас — репетиции по пьесе американского драматурга Нила Саймона «Пылкий влюбленный». В ближайшие дни этот спектакль будет показан зрителям.

На творческом вечере Лариса Ивановна Голубкина рассказала о своей работе в театре и кино. А великолепно исполненные ею романсы: «Я так любила вас», «Не уезжай ты, мой голубчик», «О, позабудь», «Совсем чужие», «Уди, совсем уди», «Я обожаю» и русская народная песня «У нас нынче субботы» вызвали восторг слушателей.

Хотелось бы отметить в заключение, что и романсы, и песни, и монолог из спектакля «Рональдо идет в бой» прозвучали в сопровождении замечательного пианиста Бориса Яковлевича Мандруса, которого мы часто видим в роли аккомпаниатора К. И. Шульженко.

В. КОЛМОГОРОВ.

НУЖЕН КОНТРОЛЬ

Недавно в дзержинской школе № 35 состоялась родительская конференция на тему «О детском травматизме и дорожно-транспортных происшествиях на дорогах поселка Дзержинского». Перед родителями вы-

ступили: инспектор Люберецкого ГАИ А. Н. Соловьев, врач Дзержинской больницы Р. М. Ярова, школьная медсестра

Н. А. Челядин. Они подробно рассказали о причинах травматизма у детей, о необходимости усилить контроль за детьми со стороны родителей.

Р. МИХАИЛОВА.

НОВОСТИ СПОРТА

Последние старты летней спартакиады

Заканчивается летняя спартакиада Люберецкого района. На беговых дорожках лесопарка у совхоза «Белая Дача» соревновались кроссмэны. В личном зачете победителями стали О. Омелянчук (завод им. Ухтомского) — 500 м. Н. Часова (горсовет ДСО «Спартак») — 1000 м. А. Колобров (совхоз «Белая Дача») — 1000 м. Е. Чувильев (ковровый комбинат) — 3000 м.

В командном зачете победили спортсмены горсовета «Спар-

так» (I группа) и коврового комбината (II группа). На втором месте — бегуны завода им. Ухтомского (I группа) и совхоза «Белая Дача» (II группа), третье место заняли команды техникума сельхозмашиностроения (I группа) и пос. Дзержинского.

На водных дорожках бассейна «Нева» состоялись пловцы. В личном зачете не плохо время на дистанции 100 м вольным стилем показала О. Коноплева (завод им. Ухтомского) — 1 мин. 02,6 сек. У мужчин на этой дистанции победил

представитель пос. Дзержинского Ю. Кичупин — 59 сек.

Лучшее время в эстафете показали представители ТЭЦ-22 и ИГД им. А. А. Скочинского. В командном зачете победили пловцы ТЭЦ-22 по II группе и спортсмены спортивного клуба «Искра» — по I группе.

На втором месте — команды института горного дела (II группа) и завода им. Ухтомского, третье место заняли спортсмены коврового комбината (II группа) и спортивного клуба «Орбита».

П. СЕНИЧКИН, заместитель председателя городского комитета по физической культуре и спорту.

Редактор П. В. СПИРОВ

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ г. ЛЮБЕРЦЫ!

Люберецкий трест газового хозяйства напоминает о том, что на производство земляных работ необходимо получить разрешение от треста, так как при производстве этих работ возможны повреждения газопроводов, что вызовет прекращение подачи газа потребителям.

Технический кабинет Люберецкого треста газового хозяйства.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

Сегодня в кинотеатре «Орбита»

Сегодня: «Ипподром» — II, 18.45 (удлиненная программа).

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «Город принял» — II, 13, 15, 17, 19, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «Площадь Сан-Бабила» — 13, 18, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

17 ноября — концерт джазовой музыки ансамбля «СУПЕРСАКС» и «ВОЗРОЖДЕНИЕ», художественный руководитель Виталий Клейн. Начало в 19 часов. Билеты продаются предварительно.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 13 НОЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
8.50 Утренняя гимнастика.
9.15 Отзовитесь, горнисты!
9.45 «Борец и клоун». Фильм.
14.30 Новости.
14.50 Документальные фильмы.
15.45 Выступает хореографический ансамбль «Юность» (Казань).
16.10 Трилогия Н. Погодина о В. И. Ленине.
16.40 Шахматная школа.
17.10 Концертный зал телестудии «Орбита».
17.50 Ленинский университет миллионов.
18.25 Мультфильм.
18.45 Сегодня в мире.
19.05 «Оптимистическая трагедия». Художественный фильм.
21.00 Время.
21.45 Что? Где? Когда?
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
- 19.00 Москва.
19.30 Документальный фильм.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Кубок СССР по самбо.
21.45 Московские новости.
22.00 Отдых в выходные дни.
22.15 «Улица Валентинова». Спектакль.

РЕКЛАМА • Объявления

НУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ВСЕСОЮЗНЫЙ ЗАОЧНЫЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

слушателей на восьмимесячные подготовительные курсы для желающих поступить в институт.

Начало занятий — в ноябре 1980 г. Плата за обучение в сумме 26 руб. вносится почтовым переводом на расчетный счет № 141317 в Куйбышевском отделении Госбанка г. Москвы.

На курсах изучаются: математика, физика, русский язык и литература. Занятия проводятся в вечернее время в помещении Люберецкого учебно-консультационного пункта, по адресу: Люберец, Октябрьский проспект, 136 (ГПТУ им. Гагарина), 4-й этаж, комната 32. Телефон для справок 553-18-19, звонить с 18 до 21 часа.

2-4

ЛЫТКАРИНСКИЙ ТОРГ

производит дополнительный набор молодежи, окончившей 8—10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского. Срок обучения — 2 года для окончивших 8 классов с одновременным обучением в 9 классе и 1 год — для окончивших 10 классов.

Учащиеся обеспечиваются общежитием, им выплачивается стипендия. Окончившие училище направляются на работу в магазины Лыткаринского торга в должности продавцов и контролеров-кассиров.

При оформлении необходимо предъявить документы: свидетельство или аттестат об образовании, медицинскую справку (форма 286), паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокарточки (3×4 см).

Адрес торга: г. Лыткарино, квартал 3-А, дом 23, отдел кадров, телефон 552-32-63.

2-3

ЛЮБЕРЕЦКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

объявляет набор на курсы художественного вязания крючком и на машинку «Северянка».

Занятия с 17 ноября.

Заявления принимаются по адресу: Люберец, Волковская ул., дом 43, отдел кадров, ежедневно с 9 до 18 часов. Телефоны: 554-02-18, 554-02-33.

3-3

К СВЕДЕНИЮ ПАССАЖИРОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

С 13 ноября 1980 года вносятся изменения в схему движения автобусных маршрутов №№ 1, 6, 8, 23.

МАРШРУТ № 1

Автобусы маршрута № 1 будут следовать от автостанции (г. Люберец) до пос. Некрасовка и обратно по действующей схеме движения.

МАРШРУТ № 6

Автобусы маршрута № 6 будут следовать по кольцу до 15 часов: автостанция (г. Люберец) — ул. Красногорская, пл. Ухтомская, далее по ул. 8 Марта — ул. Урицкого — ул. Попова — ул. Митрофанова — автостанция (г. Люберец). С 15.00 — в обратном направлении.

МАРШРУТ № 8

Автобусы маршрута № 8 будут следовать от автостанции (г. Люберец) по ул. Митрофанова — ул. Попова — ул. Л. Толстого — ул. 8 Марта — пл. Ухтомская и обратно по тому же маршруту.

МАРШРУТ № 23

Автобусы маршрута № 23 будут курсировать только от пл. Ухтомская до 4-го отделения совхоза им. Московского и обратно.

Предложения по улучшению организации автобусного движения просим направлять по адресу: г. Люберец, Котельнический проезд, д. 13-а, автоколонна № 1787.

Администрация автоколонны № 1787.

1-2

Считать недействительными утерянные страховое свидетельство, форма 240, серия Г, № 096941 и квитанции, форма 212, серия Б Н, № 462479 — 462500.

Люберецкая инспекция Госстраха.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Чемпионат СССР по футболу.
20.45 Н. Римский-Корсаков — «Шехерезада».
21.40 «Последнее лето». Фильм.
- ПЯТНИЦА, 14 НОЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
- 8.00 Время.
8.50 Утренняя гимнастика.
9.15 Фильм-концерт.

- 9.25 «Оптимистическая трагедия». Художественный фильм.
14.30 Новости.
14.50 Документальный фильм.
15.10 Твоя ленинская библиотека.
15.40 Играет квартет им. Шостаковича.
16.10 Большая арена юного спортсмена.
16.40 Подмосковные встречи.
17.10 В гостях у сказки, «Город мастеров». Фильм.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Подвиг.
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
- 19.00 Москва.
19.30 Концерт.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Кубок СССР по самбо.
21.45 Московские новости.
22.00 Отдых в выходные дни.
22.15 «Улица Валентинова». Спектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Чемпионат СССР по футболу.
20.45 Документальный фильм.

21.00 Зарубежные исполнители — гости Москвы.

21.40 «Деловые люди». Фильм.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберец-5,